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Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 

~szám ú előterjesztés 

az Európai Unió által meghatározott kötelező betelepítési kvóta elutasításáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kiemeit fontosságúnak tekinti 
Magyarország, és különösen Kőbánya biztonságát. 

2015-ben másfélmillió bevándorló lépett be illegálisarr Európába. Ennek a folyamatnak 
Budapest is részese volt. Az ellenőrizetlen bevándorlás komoly biztonsági kockázatot jelent. 
Az Országgyűlés a Magyarország és Európa védelmében a kötelező betelepítési kvóta elleni 
fellépésről szóló 2015. évi C LXXV. törvény preambulumában rögzítette, hogy az Európai Unió 
Tanácsának a nemzetközi védelmet kérők kötelező kvótákon alapuló elosztásáról szóló 
határozata ellen az uniós jog által biztosított valamennyi jogi eszközzel, köztük a bírósági út 
igénybevételével is fel kell lépni. 
A preambulumban rögzítettek végrehajtása érdekében az Országgyűlés felszólította a 
Kormányt, hogy a határozat megsemmisítése érdekében az Európai Unió (a továbbiakban: 
Unió) működéséről szóló szerződés 263. cikke alapján indítson keresetet az Európai Unió 
Bírósága előtt. 
Magyarország az Unió teljes jogú tagjaként tiszteletben tartja az európai uniós és egyéb 
nemzetközi normákat, megvédi az Unió schengeni határait. 

A kvóta és a felügyelet nélküli gazdasági migráció veszélyezteti az ország, különösen a főváros 
lakosságának biztonságát, növeli a bűnözés és a terrorveszély kockázatát. 

II. liatásvizsgálat 

A Kőbányai Önkormányzat csatlakozik a Kormány azon törekvéséhez, amely Magyarország 
védelme érdekében az Unió által kezdeményezett kötelező betelepítési kvóta megvalósítását 
kívánja megakadályozni. 

Ill. V égrehajtás feltételei 

Javasolom, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a döntését a 
Kormány részére küldje meg. 



IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2016. január "1(;:' 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2016. (1. 28.) határozata 
az Európai Unió által meghatározott kötelező betelepítési kvóta elutasításáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a 
Kormány azon törekvéséhez, amely az Európai Unió által kezdeményezett kötelező betelepítési 
kvóta megvalósítását kívánja megakadályozni. A Képviselő-testülete elutasítja, hogy 
Magyarország, és különösen Kőbánya területére akaratunkkal ellentétesen a világ bármely 
részéről betelepítéseket hajtsanak végre. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntését a Kormánynak 
megküldje. 

Határidő: azonnal 
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2015. évi CLXXV. törvény 

Magyarország és Európa védelmében a kötelező betelepítési kvóta 
elleni fellépésrőF 

Magyarország Országgyűlése, 
tudatában annak a történelmi kihívásnak, amelyet az irreguláris migráció 

napjainkban az Európai Unióra és benne Magyarországra nézve jelent, 
elismerve és méltányolva a Kormány által eddig tett erőfeszítéseket, 
támogatva az ország határainak védelmét és a kerítés létesítését, elítélve a brüsszeli 

Európai Bizottság elhibázott bevándorlás-politikáját, 
elutasítva a kötelező betelepítési kvótát, mert a kvóta értelmetlen és veszélyes, 

növelné a bűnözést, szétterítené a terrort, veszélyezteti a kultúránkat, 
megállapítva, hogy a nemzetközi jog alapján egyetlen szuverén állam sem 

kötelezhető arra, hogy átvállaljon és elbíráljon más tagállamban benyújtott 
nemzetközi védelem iránti kérelmet, 

figyelemmel az Alaptörvény E) cikk (2) bekezdésére, amely meghatározza a 
Magyarország által az Európai Unió intézményei útján gyakorolt hatáskörök 
terjedelmét, 

különös tekintettel arra, hogy az Európai Unió Tanácsa a nemzetközi védelmet 
kérők kötelező kvótákon alapuló elosztásáról szóló határozatát úgy fogadta el, hogy 
ennek során figyelmen kívül hagyta a szubszidiaritás elvét, és a nemzeti parlamentek 
számára nem biztosították véleményük kifejtésének lehetőségét, 

annak kinyilvánítása érdekében, hogy az Európai Unió Tanácsának e határozata 
ellen az uniós jog által biztosított valamennyi jogi eszközzel, köztük a bírósági út 
igénybevételével is fel kell lépni, 

a következő törvényt alkotja: 
l. § Az Országgyűlés meggyőződése, hogy az Alaptörvény E) cikk (2) bekezdésére 

is figyelemmel, a szubszidiaritás elvének érvényesülése és a nemzeti parlamentek 
megfelelő szerepének biztosítása érdekében az Európai Unió Tanácsa által 2015. 
szeptember 22-én elfogadott és az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2015. 
szeptember 24-én közzétett, a nemzetközi védelem területén Olaszország és 
Görögország érdekében elfogadott átmeneti intézkedések megállapításáról szóló (EU) 
2015/160 l tanácsi határozat (a továbbiakban: a határozat) j o gellen ességének 
megállapítása iránt fel kelllépni bírósági úton. 

2. § Az Országgyűlés felszólítja a Kormányt, hogy a határozat megsemmisítése 
érdekében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 263. cikke alapján indítson 
keresetet az Európai Unió Bírósága előtt. 

3.§ Ez a törvény a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
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l Kihirdetve: 2015. XI. 26. 


